

# 溪山田园，美丽柯城欢迎您！

石梁溪 司马堰

柯城，是浙江省衢州市的主城区，是衢州的政治、经济、文化、商业等中心，位于浙江省西部，钱塘江上游，是国务院批准的国家级历史文化名城之一。柯城区总面积609平方公里，人口46.45万人。柯城山水秀美，是衢州的后花园，浙江的生态屏障。境内水资源十分丰富，城区饮用水源为一级地表水，森林覆盖率达73.7%（辖区七里乡森林覆盖率更是高达98%），空气质量常年维持在国家一级标准。柯城物产丰富，是中国“柑橘之乡”、衢州椪柑国家地理标识保护示范区。目前，柯城区有3家以“桃源七里”为代表的国家A级旅游景区，石梁溪、庙源溪、春神

故里妙源等乡村休闲旅游胜地，境内还有世界顶级户外运动大荫山飞越丛林探险乐园。以天光云影、幽篁里、荷塘宜兰精致民宿为代表的柯城乡宿正如火如荼地发展。

柯城区交通便利，杭长高铁穿境而过，杭州到衢州只要一小时左右，从上海过来也仅需两个半小时；自驾可走杭金衢和杭千景高速通达柯城；衢州机场现有往返北京、厦门等地的航班。

溪山田园，美丽柯城欢迎您！



柯城水亭门



九华庙源溪

## 主要民宿：

### 1. 天光云影

民宿坐落在桃源七里国家4A级景区内，由大小不一错落有致的13栋徽派建筑组成，以中国文化为主题的设计理念，每栋楼一个主题，分别是琴、棋、书、画、诗、酒、花、茶、香、曲等，共提供各类型客房47间。

联系人：汪建凤，手机：15005709586

联系电话：0570-8761188, 8761118

联系地址：柯城区七里乡大头村新店新村

### 2. 幽篁里

“独坐幽篁里，弹琴复长啸。深林人不知，明月来相照。”幽篁里的名字出自王维《竹里馆》。也正如诗中所说，幽篁里远望去隐匿在一片竹林间，给人一种清幽的感觉。在这里，择一房而居，悠然于七里的暮色黄昏，在时光的碎片里，遇见另一个自己。

民宿内共有15间客房，餐饮包厢2个、会



## 职工疗休养主要线路

- 1. 古城探寻—游衢州古城—逛水亭老街—住城区
- 2. 丛林冒险—登九华山—穿越大荫山丛林—住九华民宿
- 3. 亲水消暑—游石梁溪—桃源七里避暑洗肺—住七里民宿
- 4. 瓜果采摘—游沟溪休闲农业景区—赏余东农民画—尝四季瓜果—玩水上乐园—住城区
- 5. 烂柯寻梦—游烂柯山—看荆溪花海—尝石室鲜鱼—住城区
- 6. 田园山居—游花田荷塘、九华众园—品台湾美食—住宜兰民宿
- 7. 花舞双溪—游庙源溪—玩九华立春庙会—住九华民宿



大荫山丛林穿越



沟溪休闲农业景区五十都水上乐园



桃源七里景区



的台湾宜兰民宿；带上孩子体验农耕，或是回忆小时农田里的嬉戏，如今这里已然成为一个让你回忆乡愁、舒缓心灵、感受乡间野趣以及大自然美妙的一个好去处。

### 8. 大荫山飞越丛林探险乐园

风靡欧洲十余年的世界顶级户外运动“树上探险乐园”首度登陆衢州柯城区大荫山，目前是亚洲最大森林穿越项目，由法国 XTREM AVENTURES 公司欧洲著名设计师 RAPHAEL JAMGOTCHIAN (拉斐尔)设计，建设者全部来自法国的专业安装团队。

“飞越丛林”是一项集冒险、运动、娱乐、挑战于一体，在树上进行的探险项目，适合3~70岁的人群。用各种各样的障碍环节将树连成一条线路，有专门为儿童设计的黄线；也有针对都市白领、学生而特别打造的健身线路；还有惊险刺激的项目，超长溜索(1680米)，让参与者感受到空中飞人的感觉。“飞越丛林”不仅是广大户外运动爱好者的休闲娱乐地，更是单位团体、教育机构开展户外体质、素质拓展活动的好去处。

### 7. 花田荷塘景区

景区位于柯城区万田乡，距离城区仅5公里，交通便利。景区环境优美，风景宜人。春有桃花及满山遍野的油菜花；夏有百亩荷塘，荷花齐放；秋有十里稻香，瓜果丰收；冬有氤氲的水库，冰中的残荷，花田荷塘景区“四季有景”。来到花田荷塘景区，你可以漫步、车游、骑行，吃一下特色的小食、品味乡村的土菜，还可以享受到独特风情



大荫山丛林穿越



沟溪休闲农业景区五十都水上乐园



桃源七里景区

荆溪全景